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לצורכי לימודים בלבדצלם את התכנים שבדף זההעתיק ולמותר ל.  שמורות למחבר כל הזכויות  ,

 .לעשות בהם שימוש מסחרי מכל סוג שהואמוחלט  אולם חל איסור

  

  
 1שאלה 

  .א 19.739 W
SIP  

  .ב 2
4.043 WVP צרכן 

  .ג CA 17.173 VU  

 

  2שאלה 

   .א

 
  .ב Th 20LR R   

  .ג 20 W
LRP  

 

  3שאלה 

  .א T 15 FC  

  .ב 1
54 mJCW  

 2
36 mJCW   

 3
1.5 mJCW   

 4
12 mJCW   

 5
1.687 mJCW   

 6
2.812 mJCW  

שני לוחות הקבל טעונים במטען שווה   .ג

בין , כידוע. בגודלו אך הפוך בסימנו

 לעולם כוח מטענים שוני סימן פועל

הלכך בין שני לוחותיו של קבל . משיכה

 .משיכהכוח טעון פועל לעולם 

 
  

  

  4שאלה 

  .א 2 60 VCU V  

. 1  .ב 8.571 ACI  

2 . 0 VCU   

. 1  .ג 7.272 ACI  

2 . 34.285 VCU   

  

  5שאלה 

  .א 30.850 61.522 VxU    

 24.663 71.674 VyU    

  .ב 55.265 W
SIP  

 49.195 VAR
SIQ   

 73.989 VA
SIS   

 
1

222.513 W
SUP   

 
1

2.599 VAR
SUQ   

 
1

222.528 VA
SUS  

  .ג 4
50.689 WZP  

 4
87.796 VARZQ   

 4
101.379 VAZS  

  

  6שאלה 

  .א 159.099 45 VabU    

  .ב 1 112.5 VV  

 2 0 VV   

 3 5.303 AA   

 4 5.303 AA  
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  7שאלה 

  .א
1

2652.582r פלדה 

2
994.718r ברזל 

  .ב
T

6 1
3.96 10

HmR
 

   
 

 

  .ג 0.55 AI  

  .ד 1.237 mJLW  

 
  

  

  

  

  8שאלה 

   .א

   

 

  

0.549 2 sin 1000 21.250

0.304 2 sin 1500 20.826

0.766 2 sin 500 77.471 A

Ri t t

t

t

  

  

  

 

  .ב   av 0 ARI  

  .ג   rms 0.991 ARI  

  .ד 17.686 WRP  

 

 

 

 

  

  


